
（１） 

８０円のお菓⼦を買った後、残る⾦額として考えられるのは 

０，２０，４０，６０（円）です。 

また、８０円をあと４個買うと８０×４＝３２０の３２０円多くかかるので、６０円と８０

円を同数買った時の差は 

２６０，２８０，３００，３２０（円） 

なので、⽤意したお⾦は 

６０×２６０÷（８０－６０）＝７８０（円）…（答） 

６０×２８０÷（８０－６０）＝８４０（円）…（答） 

６０×３００÷（８０－６０）＝９００（円）…（答） 

６０×３２０÷（８０－６０）＝９６０（円）…（答） 

 

（２）１０００円から順に調べていきます。 

①１０００円 

１０００÷８０＝１２あまり４０，１２＋４＝１６，６０×１６＝９６０ 

６０円１６個９６０円→ １３０円と１７０円でピッタリその⾦額にできない 

②２０００円 

１０００÷８０＝２５，２５＋４＝２９，６０×２９＝１７４０ 

６０円２９個１７４０円→ １３０円と１７０円でピッタリその⾦額にできない 
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③３０００円 

３０００÷８０＝３７あまり４０，３７＋４＝４１，６０×４１＝２４６０ 

６０円４１個２４６０円→ １３０×１５＋１７０×３＝２４６０（円） 

              ６０円と４１０円でピッタリその⾦額にできない 

④４０００円 

４０００÷８０＝５０,５０＋４＝５４,６０×５４＝３２４０ 

６０円５４個３２４０円→ １３０×２１＋１７０×３＝３２４０（円） 

              ６０×１３＋４１０×６＝３２４０（円） 

⑤５０００円 

５０００÷８０＝６２あまり４０,６２＋４＝６６，６０×６６＝３９６０（円）→４０００

円で⾜りる 

以上より条件を満たすのは③なので 

（答） ４１個 

※互いに素な整数 A と B をそれぞれ１個以上⾜すことによって様々な整数をつくるとき、つ

くることができない最⼤の整数は「A×B」であることが知られています。 

本問では６と４１では２４６を作ることができないことを利⽤すれば、絞り込みが楽になり

ます。 


